

BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Lázár Andor igazságügyiminiszter az ifjúságról.

A Pesti Napló riportere meginterjúvolta Lázár Andor igazságügyi minisztert és sok, a minisztert illető kérdés után legutoljára a fiatalok ügyéről kérte ki a véleményét.

Lázár Andor igazságügyi miniszter meglehetősen türelmetlen hangon foglalkozott a kérdéssel s különösen kikelt az ellen a magyar betegség ellen, hogy mindenki valami hivatalt akar.

Reámutat az angol és amerikai példára, ahol a diplomás leányok nekimegy az életnek és megkísérli magának existenciát teremteni, még ha esetleg egy másik globuszra is kellene mennie.

Bár az igazságügyiminiszternek sokban igaza van, mégsem osztjuk a felfogását, mert hogy a mi fiatalságunk, diplomával a kezében, nem mer nekivágni a világnak, az nem az ifjúságnak, de nem is a társadalomnak a bűne.

Ma minden állam szigorúan lezárja határait és a maga munkanélkülieinek elhelyezéséről gondoskodik és nem enged meg, hogy idegen állampolgárok munkát keressenek hozzájuk menjenek.

Ha még távolabb, exotikus vidékre akarna a munkanélküli diplomás elmenni, akkor elsősorban nincs neki útlevélre, hajójegyre pénze, arra pedig különösen sincsen, hogy addig, míg munkát talál valahol, megélhessen. Ha meg volna a pénze, akkor a devizakorlátozások miatt nem viheti ki külföldre.

Magyarországnak nincsenek gyarmatai, ahol a diplomás angol fiatalság már jelentékeny előnnyel fog hozzá existenci-

áját megalapító tevékenységéhez, kereseti lehetőségeket nyújtó messzi idegenben még követségeink sincsenek rendeztek, úgy, hogy munkaadó ifjúságunk teljesen a külföldi munkaadó hatalmába kerül, ez pedig, tudjuk mit jelent.

Az önnálló pályákról elég szomorú tapasztalataink vannak. Az ügyvéd, az orvos, a magánmérnök, a kereskedő és az iparos máról-holnapra tengődik, kis vagyonát feléli és öreg napjaira a teljes bizonytalanságnak megy neki. Mind ezt az ifjúság látja. Természetes, hogy feltámad benné a

vágy, hogy közhivatalnok legyen kisebb kereseti lehetőséggel ugyan, de biztos kenyérrrel.

Sokkal nehezebb az ifjúság kérdése, hogy sem azt ilyen egyszerűen el lehetne intézni. Géptechnika hihetetlen fejlődése: számoló, író, rajzoló gépek etc. a népek következetes szaporodása, olyan gazdasági és szociális politikák követelnek, melyek számolnak a tényekkel s vagy irányítólag befolyanak azokba, vagy a termelés és jövedelem elosztás racionális átfarmálásával és keresztülvitelével szüntetik meg a bajokat s adnak kenyeret minden dolgozni akaró embernek.

A Népszövetség helyesnek találta Magyarország költségvetését és a Gömbös-kormány pénzügyi politikáját.

A Nemzetek Szövetségének jelentése hazánk pénzügyi helyzetéről megjelent.

A jelentés leszögezi, hogy a közép- és kelet-európai államok gazdasági nehézségéért a világgazdasági helyzet a felelős.

A költségvetésünk bírálatában a

jelentés alátámasztja a magyar kormány előirányzatát és helyesli kormányunk pénzügyi politikáját. Elismeri, hogy a kiadások csökkentésével és a bevételek emelésével a költségvetést a folyó évben teljesen rendbehozni nem lehet.

A város fürdőbizottságának munkája.

A fürdőbizottság filléres gyorsok és fürdővonatok indítását kéri a nyári fürdőszézon alatt Bajára.

Emlékeztet, hogy tavaly nyáron nálunk is megalakult dr. Madarász Lajos városi jegyző vezetésével a fürdőbizottság, amely céljával tűzte ki, hogy Baját, mint fürdő- és nyaralóhelyet megismertesse az ország közönségével. A helyi bizottság a Dunaszövetség kezdeményezésére alakult meg, mely a kormány támogatása mellett propagálja a Dunamenti magyar fürdővárosokat.

A város fürdőbizottsága munká-

jában a hatóságok részéről megértő támogatásban részesül, csak éppen arról a helyről nem, amelynek támogatására legjobban reá van szorulva: a MÁV., a hajózási társaságok és a MAVART. autóbuszok igazgatóságától.

A Dunamenti feltételes megálló kérdése.

Emlékeztet, hogy tavaly, amikor ki akarta eszközölni a fürdőbizottság, hogy a Duna tulsó partján a

fürdőzők részére feltételes megálló létesítsenek, az osztálymérnökség rideg, elutasító álláspontra helyezkedett és teljesíthetetlen követelményekkel állott elő, s így a terv meghiusult.

A „filléres gyors” is megkésve jött Bajára.

A nyár folyamán többször kértük a MÁV-től filléres gyorsok indítását. Az illetékes helyen ezt meg is ígérték, azonban a vonat csak nem jött. Végre októberben, mihort már a fürdőszézonnak régóta vége volt, meglepetésszerűen befutott a „filléres gyors” s a budapesti látogatóknak bizony nem igen volt mit mutatni. Ha ellenben a vonat a fürdőővát alatt jött volna, bőven akad volna szórakozási lehetőség az élénk víziéletben.

A fürdőbizottság kérelme a Máv-hoz.

A fürdőbizottság most azon kérelemmel fordult a Máv igazgatóságához, hogy a fürdőszézon alatt Bajára a környékről, így pl. Bácsalmásról, Bátaszékről, Szekszárdról, Jánosalmáról kedvezményes fürdővonatokat és az ország különböző részeiből „filléres gyorsokat” indíttson.

Ez nem csak Bajának érdeke, hanem országos érdeke is, hogy a nyaralók belföldön költsék el pénzüket. A Máv. igazgatósága pedig térjen jobb belátásra, mert enélkül nem lehet soha idegen forgalom s elégedjen meg a kis hazonnal, amely nagy forgalom mellett mégis csak nagy haszont tesz!

Rokonszenves emlékek a 48-as időkől.

Multkoriban megemlékeztünk Sorok főszolgabíró tragikus sorsáról, kit a laityi szerbek halálra kineztek. Voltak azonban a 48-as éveken megitt Bácskában is szép jelenetei, melyek éppen azt tanúsítják, hogy a magyar tisztviselő humánus és tapintatos eljárással nemzetiségű vidéken is tekintélyt és megbecsülést tudott magának szerezni.

Ő Sövé ugyiszólván tisztá szerb község volt, melynek akkoriban Zsigmond Lajos volt a községi jegyzője. Zsigmond Erdélyből jött Magyarországra s jól megtanult szerbül is beszélni.

Mikor 48-ban a servianusok be-

Telefunken a vezető rádió-világmárka!

Legujabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerű állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a

Bruszt-rádióhálózat

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Körzetképviselő és gyári lerakat Bács-és Délnyugat Pestmegye részére.

jöttek a faluba Jelasics vezetése alatt, elfogták Zsigmond Lajos községi jegyzőt s el is vitték magukkal. Szerencsére a faluban hamar híre ment annak, hogy a jegyzőt elhurcolták, kocsiárat kaptak a községbeli szerbek, utána mentek Jelasich különmenyének és kiszabá ditották jegyzőjüket.

Természetes, hogy ha magyar katonák jöttek a faluba, akkor a jegyző igazolta a szerb lakosság békességes természetét s így a falu minden oldalról biztosítva volt mindenféle háborús kilengés ellen.

Kevésbé volt szerencés Uj-Sove jegyzője ifj. Zsigmond Lajos. Ez a falu tiszta német telepítés volt s amikor a Jelasich-fele szerb bandák elvitték a jegyzőt, a németek nem mertek utána menni, hogy kiszabásítsák; nem is került elő élve soha többé.

A kenyérfogyasztás hatalmas visszahatása Romániában.

Mint értesülünk, Romániában a gazdasági válság súlyosbodása legjobban érzeti hatását a kenyérfogyasztás rohamos csökkenésénél. A munkanélküliség, fizetés- és bércsökkenések mellett a kenyérfogyasztásra igen nagy szerepe van az idei gyenge termésnek is, melynek nyomán a buzaárak erőteljesen megrágtak. Brailában a múlt évi napi 4 waggónról napi 2 waggoura esett a lakosság buzaszükséglete. A Regát több helyen — de Románia egyéb vidékein is — a lakosság már hónapok óta állt a buzakenyérről a mamaligára.

A világkereskedelem hanyatlása 1932-ben

A naponta nyilvánosságra kerülő külforgalmi statisztikák a múlt évről egyre szomorubb képet mutatnak a nemzetközi áruforgalom nagyarányú hanyatlásáról. Nincs csak nálunk mutatkozik katasztrofális visszaesés a külforgalomban, hanem a vezető nagyhatalmaknál is. Ujabb adatok az egyes államok külforgalmáról a következőképpen mutatja:

Az Egyesült Államokban a múlt esztendőben a bevétel 1323 millió dollárt tett ki, az előző évi 2990 millió dollárral szemben, míg a kivitel 1620 millió dollárral rogtant az előző évi 2424 millió dollárral szemben. A kiviteli többlet tehát 297 millió dollár az előző évi 334 millió dollárral szemben.

Franciaországban a bevétel 298 milliárd frankot tett ki az előző évi 422 milliárddal szemben, míg a kivitel 197 milliárd frankot az előző évi 304 milliárd frankkal szemben. A külforgalom passzívuma tehát 101 milliárd frank az előző évi 117 milliárd frankkal szemben. A készárak kiviteli többlete 733.000 tonna volt az előző évi 18 millió tonnával szemben. A kivitt árúk értéke átlag 10 százalékkal csökkent.

Olaszországban a múlt évi kivitel 68 milliárd lírát tett ki és a beviteli többlet 15 milliárd lírára rogtant az előző évi 14 milliárddal

szemben. A múlt évi kivitel 102 milliárd lira, míg a bevétel 116 milliárd lira volt.

Csehszlovákiában a múlt évi kivitel többlet 139 millió csk-ra csökkent. A bevétel 75 milliórd csehkoronát tett ki a múlt 117 milliárdal szemben. Legnagyobb a visszaesés a készáru kivitelénél, mely alig felére esett az előző évének.

Ausztriában a múlt évi bevétel 8077 millió sillinggel, a kivitel pedig 543 millió sillinggel csökkent. A passzívum tehát 6185 millió silling, vagyis 2644 millióval kisebb a múlt évinél,

A bajai „Izraelita Szentegylet” képviselő testületi választása.

A bajai „Izraelita Szentegylet” új, 25 tagból álló képviselőtestület választott.

A titkos szavazással megejett választás eredményeképpen a képviselőtestület tagjai lettek:

Fleischmann Manó, Fried Samu, Kun Lajos, Dr. Frank Vilmos, Rollberg Adolf, Grünhut Gábor, Trafikant Károly, Dr. Dömötör Kálmán, Klauber Lajos, Ripp Armin, Klauber Sándor, Pap Lajos, Berger Géza, Preisz Béla, Dr.

Grauaug Armin, Dr. Lemberger Armin, Reich Vilmos, Farkas Mihály, Nesselroth Bernát, Hermann Samu, Singer Samu, Schön Zsiga, Klein Emil, Rosenberg Mátyás és Klein Rezső.

Póttagok lettek: Weidinger Dezső, Bettelheim Sándor, László Márk, Dr. Sándor Imre, Pollák József és Rösenberg Miksa

Az újonnan megalakult testület vasárnap választ elnököt.

Tavasszal megkezdődnek a vármegyei utépitési munkálatok.

Májusra teljesen elkészül a bajai-szegedi Horthy Miklós jubileumi műt.

A vármegyében — mint azt már jelentettük — tavasszal nagyarányú utépitési munka indul meg. A munkálatok mikéntje felől érdeklődöttünk az Államépítészeti hivatal vezetőjénél, Benze Béla műszaki tanácsosnál, akitől a következő információt kaptuk:

— Kora tavasszal, mihelyt az időjárás megengedi, megkezdődnek a vármegyei inségenyhítő munkák. Államköltségen indul meg a dávodhercegszántói közötti utzakaszon az építést előkészítő földmunka. Ezen rész közgazgatási helysíteni bejárása január 31-én lesz.

— A tavasz folyamán megkezdik a vármegyei a munkálanság enyhítésére a Bácsbokod—Bácsalmás közötti 5 kilométeres hosszban az utépités földmunkáit, továbbá mindazon utzakaszon, ahol közúti hengerlés lesz, a hengerléshez szükséges közüzálatokat kézi erővel fogják megőrelni.

— A bajai-szegedi Horthy Miklós jubileumi műt Szeged határa

ban levő, még kiépítetlen 6 km. hosszú szakaszának építése a tavasz folyamán megkezdődik s előreláthatólag májusig teljesen elkészül s az uttestet átadják a forgalomnak.

— Kilátásba van még — amennyiben fedezet lesz rá — a jánoshalma-illanci th. közút továbbá a borsód-garai th. közút 1—1 km. hosszban való továbbépítése is.

A Kereskedelmi Casinó közgyűlése.

A bajai Kereskedelmi Casinó f. évi február 7 5-én délután 3 órakor tartja rendes évi közgyűlést a következő tárgysorozatival:

Elnöki jelentés.

1932. évi zárszámadás.

Tiszújítás.

Esetleges indítványok.

Határozatképtelenség esetén a megjelölt tagok számára való tekintet nélkül a közgyűlés f. évi február 12 én d. u. 5 órakor tartatik meg.

Nagysikerűnek ígérkezik az idei „kerista bál.”

A felsőkereskedelmi iskolák minden évben megrendezik táncmulatságukat és pedig felváltva, hol a női, hol a fiúiskola. Az idén a leányok van a rendezés sora s megállapíthatjuk, hogy eddig is minden megtettek a siker érdekében.

Az est keretében komoly irodalmi értékkel lépnek a közönség elé. Shakespeare „Szent Iván-éji álom” c. vigjátékát adják elő Arany János fordításában s így egyuttal Arany János halálának 50 éves fordulóját alkalmából méltóképpen emlékeztetnek meg Aranyról, a műfordítóról.

A próbak Sikor Gizella tanárnő rendezésével erősen folynak a Nemzeti Szállóban s az előlelekből itélve teljes sikerre viszik a darabot.

A szereplők névsora a következő: Karbuczky Béla, Mamuzich Lajos, Vujevich Béla, Ruttkay Andor, Havassy Sándor, Ivenz Ibolya Hoffmann Irén, Klauber Vera, Oláh Sándor, Zarándy Zoltán, Balogh Károly, Heinrich József, Biró Kálmán, Bauer Teréz, Magyar Jolán, Reiser Magda, Legány Klári, Lehner Panni, Rollberg Zsuzsi, Mally Vilma, Geiringer Alice, Dobó Teréz, Kapusta Nelly. Tündérek: Bisztriczky Margit, Blumberger Zsuzsa, Czizler Irma, Czehe Olivia, Fekete Márta, Filipovics Piroška, Kelemen Róza, Kisa Gizella, Patonyi Irma, Schléinger Rózsa, Szabados Anna, Szakács Judit, Szemes Ilona, Tokody Margit, Tüske Ilona.

Azt hisszük az idei táncmulatság is méltó helyet foglal el az eddigi kerista bálak sorozatában.

Az előadás és a táncmulatság iránt — amelyre izléses rajzok hívják fel a járkelők figyelmét — nagy az érdeklődés a város közönsége körében.

Elfogták a sorozatos mohácsi betörések tettesét.

Az államrendőrség mohácsi kapitánysága rendkívül értékes fogást eszmált. Hosszas nyomozás után sikerült ugyanis ártalmatlanná tenni az elmúlt nyári sorozatos betörések tettesét, Krémer Ferenc 27 éves állásnélküli cipész személyében.

Mohácson ugyanis az elmúlt nyáron sorozatosan követtek el betörések lopásokat, amelynek tettesét hiába nyomozták, nem sikerült nyomára jutni. A rejtélyes tolvaj nem

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

voit válogató, elvitt mindent, ami keze ügyébe akadt. Rengeteg csibét, fűszert, lisztet, kenyeret, ruhaneműt stb. vitt el magával.

Kihallgatásakor Krémer bevallotta a lopásokat, egyttal elárulta tettes társait és orgazdjait, akiket a rendőrség szintén őrizetbe vett.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszer-gyártást nem államosítják!”

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 5-kor kezdődik

— **Bottlik József, a Nemzeti Egység pártjának alelnöke meghalt.** Bottlik József, országgyűlési képviselő, a Nemzeti Egység pártjának alelnöke tegnap hosszas szenvedés után 60 éves korában meghalt.

— **Meghalt Eckert Ferenc rész-műves.** Ma reggel 5 órakor hosszas szenvedés után 69 éves korában, boldog házasságának 39. évé-

ben meghalt Eckert Ferenc rész-műves. A meghaldogultban Hadanich Béláné, bécsi MFTR. főttiszt felesége és Gadies Béla vármegyei főmárnók neje édesapjukat gyászolják. Özvegye és gyászboronult család iránt az egész városban szinte részvét nyilvánul meg. A köztisztviselőben élő Eckert Ferenc földi maradványait szombaton délután fél 4 órakor fogják a Rokus kápolnából a családi sírboltba örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise áldozatot 30. án a ferencrendiek templomában mutatják be.

— **Szepessy József szőlészeti és borászati főfelügyelő befejezte előadásait.** Szepessy József szőlészeti és borászati főfelügyelő befejezte előadásait, melyet mindvégig nagy érdeklődéssel hallgattak a bajai szőlősgazdák. Az utolsó napon a szőlőművelés és védekezés problémáiról a hallgatóság köréből feltett kérdésekre adott felvilágosításokat. Az előadás végeztével dr. Klenócz György ny. tiszti főügyész köszönte meg a szőlősgazdák nevében a tartalmas előadást.

— **Kérem.** A Liszt Ferenc Kör azon kérelem fordul tagjaihoz, hogy a február 8-ára tervezett Poldi Mildner hangversenyére vonatkozó válasz levezelő lapot mihez tartás végett postafordultával küldjék be.

— **A magyar csehszlovák döntőbíróóság ülése.** Hágában egy ismert svájci jogtudós elnöklétével magyar-csehszlovák vegyes döntőbíróóság ül össze a trianoni szerződésből származó több vitás kérdés elintézésére.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelű, kabulltság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által sok esetben elműlök. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vízről, mert hatása megbizható és rendkívül enyhe. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerlátrákban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **A vádtanács vád alá helyezte Zavaros Aladárt.** A büntetőörvényesek vádtanácsa Zavaros Aladár Székeshelyvár volt polgármesterét hivatali síkhasztás, közokirat-hamisítás és hűtlen kezelés címén vád alá helyezte.

— **Apponyi Albert gróf holnap indul Genfba a leszerelési konferenciára.**

— **Országos mezőgazdasági kiállítás.** A OMGE ebben az évben március 23—27. napjain rendezi meg Országos Mezőgazdasági Kiállítást keretében a bírálattal kapcsolatos tenyészállat kiállítását és vá-

sárát a budapesti állatvásár telepen. A vásár iránt érdeklődők a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál részletes felvilágosítást kaphatnak.

— **Egy üveg „Igmándi” mindig otthon legyen,**

Hogy ha szükség van rá, gyorsan segíthessen!

— **Pesszusz lett és összeesett az utcán.** Pancsics Mária, csövelői leány tegnap délelőtt Baján az Erzsébet királyné utcában hirtelen rosszul lett és összeesett. A mentők a Társadalombiztosító Intézetbe szállították, ahol már hosszabb idő óta kezelés alatt áll.

— **Fajnyulat, tenyésztojást ingyen kaphat** — minden részvegyés és visszatérítés nélkül bárki, aki a tenyésztesztet foglalkozni kíván. A nyulból 2 darabot, 1 bok, 1 nőstényt, a tenyésztojásból 15 dbt. leghorn, rhode island, nemesített magyar hendermagos, vagy fehér parlagit, 6—7 pengő értékben. Az érdeklődőknek válaszbelyleg ellenében készséggel adunk felvilágosítást. Kitenyésztesztők Lapja. Budapest, IX, Csarnok-tér 5.

— **„Gerté” Rum és likőresszinták a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

— **Megvételeire keresek angol parókás fehér tojt.** Cim a kiadóban.

Vennék jókabarban levő Sleyer vagy Ipag gyárlmánya kontrafékes kerékpárt. Pontos cím a kiadóban.

SZÍNHÁZ.

Kultúrset rendez Szentiványi Béla vasárnap este fél kilenckor a Központi Színházban. Bemutatásra kerül Alexander Bisson nagyszerű műve, „A névtelen asszony” Szentiványi művészgárdája mellett a legjobb bajai műkedvelők fogják sikerre vinni a darabot.

„Két kicsike szoba . . .”

A pécsi színtársulat bajai kedvencei operettelt szerettek és a pécsi Nemzeti Színházban már erősen folynak az új operett próbái. Bende László és Krémer Ferenc írták a librettót, zenéjét pedig Unger István verseire Bethlen B. László szerezte. A zeneszámok közül a rádió máris kérte az angol valet, mely nemcsak fülbemészó dallama, hanem gyönyörű szövegének fogya is hamarosan népszerű lesz. De mindegyik zeneszáma is egy-egy sláger. Az operett címe: „Két kicsike szoba”

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LENEL.

PRIMA

darabos hazai szén

100 kg. P. 3'60

Gázgyári dió kokszt Porosz dió kokszt Pécsi- és tatali tojásszén

Tüzifa, aprítva és öltben legolcsóbban, azonnal házhoz szállítja a:
M. Á. K. MÉSSTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. — Jól bevezetett tüzelőszereket felvezünk!

Kiadó

május 1-ére három szoba, hal, és minden modern kényelemmel ellátott lakás Erdeklődni lehet:
Mátyás király-tér 6. sz.

Fizessen elő
a BAJA-BACSKARA.

CORSO.

Január hó 29-én,
vasárnap

Magyarul és németül
beszélő világfilm:

HORTOBÁGY

Népies magyar
színjáték 8 felv.

Főszerepben:

Mindszenty Tibor, Verebes Ernő, Radó Teri, Hollay Kamilla.

A leghatalmasabb
magyar tárgyú film!

Kiegészítés

KULTUR FILM

és

HIRADÓK

URANIA

Január 28-án,
Január 29-én,

Két napig adjuk Budapesttel egyidőben
Erich Pommer UFA.
legujabb slágerét:

! EJJEL ÉN NAPPAL TE!!

Mulatságos
kalandok a hónapos szobában tiz felvonásban.

FŐSZEREPEBEN

**Nagy Kató
Willy Fritsch
Julius Serda
John Falkenstein.**

**Kulturfilm,
Hiradók.**

**Hólapátok,
nyirfaseprők,
játékszánkók**
UTRY-nál.

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

január 23-tól, január 29-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

**Gyermek
játékok**
óriási választékban
olcsón
UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

KÉKHEGYI termelésünkől házhoz szállítunk azonnal
apritott

akácfa

P 3'40-ért 100 kg.-ként

**Hegedüs Lászlóné
és Schad Béla**
Sugovicpart.
TELEFON: 132.

Salétrommentes

**bonyhádi
tégla,**

tavasza már

előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ

BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar. :—: Telefonszám 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)
pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :—: Telefonszám 26.

Akácfa

KATANICS ANTAL erdőtermeléséből.
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm P 3'80
Akác hasábfá ölenként P 50'—

Házhoz szállítás: Őlfa ölenként P 2'—, Vágottfa 100
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

Fűzőszalont nyitottam,

ahol a legújabb modellek után a
legszebb kivitelben **Princess-, Derék-**
és Sportfűzők, orvosilag rendelt
Haskötők, serdülő leánykák részére
Egyenestartók, továbbá **Melltartók**
és **Harisnyátartók** készítését és
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSÉBET

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.